

## О Т Ч Е Т

Вентспилсского рыбоконсервного комбината о выдвижении женщин на руководящую работу.

Администрация, партийная и профсоюзная организация тщательно изучая указания ХХIII съезда КПСС по расстановке и воспитанию женских кадров проделали некоторую работу.

На общем партийном собрании был рассмотрен вопрос по работе с кадрами. За период с 1966 - 67 год было выдвинуто из числа женщин, работающих на комбинате, на руководящие должности, всего 24 женщины, в т.ч. на должность главного инженера I чел., на должность нач.отделов - 2, нач.цехов - 3 чел. и мастеров - II чел., другие ИТР - 2 чел. Вопрос о выдвижении на руководящую должность обсуждался администрацией совместно с партийным бюро и заводским комитетом.

Вопрос о подготовке новых кадров ведущих профессий находится всегда в центре внимания администрации, партийной и профсоюзной организаций.

Так, на заседаниях партийного бюро обсуждались вопросы комплектации общеобразовательных школ, направлении молодежи в техникумы и ВУЗы. В настоящее время обучаются в ВУЗах 2 женщины-мастера, техникумах закончили за 1966 - 67 г.г. 9 женщин в спец. учебных заведениях обучаются 29 человек, из числа практиков, работающих на инженерно-технических должностях обучаются в техникумах - 7 женщин.

Как недостаток можно отметить недостаточную еще разъяснительную работу со стороны партийной и комсомольской организации по вовлечению молодых работниц в школы рабочей молодежи, специальные учебные заведения и ВУЗы.

Женщины комбината принимают активное участие в общественной жизни : на комбинате создан женский совет в составе 5 человек, в профсоюзные органы избрано 120 женщин, в состав партбюро - 5 женщин, в состав комсомольского комитета - 7., 2 женщины избраны членами Горкома партии, 3 женщины избраны в городской

Совет депутатов трудящихся.

Председателем товарищеского суда комбината избрана БУШКОВСКАЯ Э.

При комбинате созданы детсад-ясли на 175 мест, имеется столовая и буфет.

Хороший пример коммунистического отношения к труду показывают такие начальники цехов и мастера, как член КПСС САВИНА Т.В. (нач. консервного цеха), кандидат в члены КПСС ЗЕЙДАКА А. (нач. холодильника), мастера т.т. ДРОЗДЕЦКАЯ Г., член КПСС ТУТУНИНА Н. - мастер разделочного цеха и другие.

За добросовестный труд награждены орденами и медалями передовики производства :

в 1966 году - ТРИФОНОВА Илга - награждена орденом "Знак почета",

ЖУК Мария - орденом "Трудового красного Знамени", ТУЧ Евгения - Орденом "Знак почета".

Мастеру консервного цеха ДРОЗДЕЦКОЙ Галине было присвоено звание "Заслуженный мастер республики".

За 1967 год награждено Почетными грамотами Латвийского Производственного Управления рыбной промышленности - 3 чел., занесены на Республиканскую Книгу почета в честь 50-летия Советской власти рабочая коптильного цеха КОЧНОВА Нина Ивановна и коллектива консервного цеха.

Бывший начальник консервного цеха ОДНОРАЛЕНКО Юлия Александровна показала себя хорошим организатором производства, знающим специалистом рыбной промышленности, ею руководимый цех ежемесячно выполнял производственные показатели, она была выдвинута на должность главного инженера.

В 1966-67 г.г. из числа ИТР уволилось - 4 чел.

в 1968 г. - -

В 1967 году на комбинате были созданы без отрыва от производства производственно-технические курсы для ИТР по 22-х часовой программе, на которых обучалось 40 чел. Руководила курсами гл. технолог - ЛЕБЕДЕВА В.Н.

ДИРЕКТОР ВЕНЦПИЛССКОГО РЫБО-  
КОНСЕРВНОГО КОМБИНАТА:

А.КУЗЬМИН